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BIBS - vysoká škola nabízí i letos pestrou škálu programů v bakalářských, magisterských, doktorských a manažerských programech. Stále 

vyhledávanější vzdělání zde představuje MBA se zaměřením na strategické řízení. 
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Tato moderní, dynamicky se rozvíjející nestátní/neveřejná vysoká škola poskytuje britská, finská a česká ekonomicko-manažerská a právnická 

studia. Na trhu působí přes 10 let a se svými více než 4000 studenty a absolventy patří k největším nestátním business school v České 

republice. BIBS – vysoká škola nabízí rozmanité možnosti studia, mezi stěžejními manažerskými programy studium MBA.

Master of Business Administration (MBA, příp. M.B.A.), který najdete na vysoké škole BIBS, je typicky anglo-americký vysokoškolský studijní 

program magisterské úrovně, zaměřený na získání znalostí obvykle v některém z podoborů managementu, jakými jsou například strategický 

management, řízení financí, strategickém marketing, apod. 

Proč MBA program?

Podmínkou přijetí ke studiu na vysokou školu BIBS je zpravidla vysokoškolské vzdělání a dostatečná, nejčastěji manažerská, praxe. Ve 

výjimečných případech je možné přijmout i uchazeče bez VŠ vzdělání, ale s takovou manažerskou praxí, která formální vzdělání nahradí. 

"Typický student MBA je střední nebo vyšší manažer či podnikatel, který si potřebuje dále rozšířit praktické manažerské znalosti a dovednosti. 

Zatímco před deseti lety tvořili MBA studenty zejména manažeři větších, často mezinárodních, firem, v současnosti se stále více studentů 

MBA rekrutuje i z řad úspěšných českých malých a středních firem s obraty v řádech desítek až stovek milionů Kč, kde jejich původní 

zakladatelé/majitelé pociťují stále naléhavěji potřebu manažerského vzdělání, zejm. pak v oblasti strategického, tedy dlouhodobého, řízení 

svých firem," uvedla ředitelka pro akademický rozvoj a kvalitu, Ing. Alena Hanzelková, PhD, MBA.

Co mi MBA, které nabízí BIBS – vysoká škola, p řinese?

Studium MBA programů trvá zpravidla 1,5 až 3 roky, nejčastěji je však dvouleté (při zaměstnání trvá v průměru 2 roky, denní studium 1 - 1,5 

roku). Absolventi MBA programů nejenže úspěšně zvládají teoretické manažerské disciplíny, osvojují si také praktické manažerské 

dovednosti: dokáží efektivně řešit problémy, rozhodovat se a dobře komunikovat. 

Kromě přednášek se ve výuce často využívají i metody skupinových řešení případových studií, diskuze a 

týmové projekty z praxe. Skutečnost, že všichni studenti mají již praktické manažerské zkušenosti, zaručuje 

kvalitní diskuze odborníků, kteří tak mohou navzájem sdílet své zkušenosti a hledat společná řešení na 

praktické problémy. Studenti MBA absolvují ekonomicko-manažerské disciplíny týkající se typicky strategického 

řízení firmy a jejích částí - marketingu, financí, výroby, IS-IT, logistiky atd. 
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Studium MBA je ukončeno obhajobou projektu a úspěšní absolventi získávají diplom a titul MBA (uváděný za jménem). Na MBA může dále 

navázat další stupeň vzdělávání, Doctorate in Business and Administration (PhD). Toto studium rovněž nabízí BIBS - vysoká škola.
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